Az árvíz- vagy belvízveszélyes illetve összegyűlő csapadékvíz által veszélyeztetett területen a támogatásokból épülő új lakóépületek terveinek kidolgozása, adaptálása és az épületek kialakítása során alkalmazni javasolt követelmények
Valamennyi új épület feleljen meg a jelenleg hatályos építésügyi jogszabályokban és szabványokban levő építési követelményeknek (1997. évi LXXVIII. törvény, 253/1998. (XII. 20.) Korm. rendelet, 7/2006. (V. 24.) TNM rendelet, stb.).

Olyan területen, amelyet alacsony fekvése miatt árvíz, belvíz vagy csapadékvíz az utóbbi száz évben elöntött, javasolt, hogy:

(1) lakóház csak víznek - szerkezeti károsodás nélkül legalább 72 óráig - ellenálló építőanyagokból épüljön.

(2)
amennyiben a helyi beépítési körülmények és szokások lehetővé teszik, a lakószint padlószintje 20 cm-rel haladja meg a mértékadó árvízszintet, illetve a belvizes területen az utóbbi 10 év településre, településrészre jellemző legnagyobb belvízszintjét javasolt irányadónak tekinteni (a továbbiakban irányadó vízszint). 

Az épület mértékadó árvízszint, illetve a belvízjárta területen az irányadó vízszint alatti padlószintjének szerkezetét víznyomásnak ellenálló szigeteléssel ajánlatos ellátni.

(3)
a mértékadó árvízszint, illetve a belvízjárta területen az irányadó vízszint alatt csak garázs, tároló, kiszolgáló vagy közlekedő helyiségek lehetnek.

(4)
az épület fűtését és melegvíz-ellátását szolgáló berendezést a mértékadó árvízszint, illetve az irányadó vízszint fölötti helyiségben ajánlatos elhelyezni.
(5)
a szennyvízcsatorna kivezetésébe visszaáramlás elleni szerkezetet javasolt beépíteni.

(6)
az elektromos és egyéb vezetékeket, csatlakozókat és kapcsolókat lehetőleg a mértékadó árvízszint, illetve az irányadó vízszint felett, de legalább a padlószint felett 1,5 m magasan ajánlatos beépíteni.

(7)
a mértékadó árvízszint, illetve az irányadó vízszint alatt csak galvanizált vagy rozsdamentes vasalatokat ajánlatos használni.

A legáltalánosabban használt árvízálló építőanyagok:

Padlóburkolatok:

- beton és betonlapok, kőlapok,

- kerámia, tégla, terrazzo, műkő, műanyag és gumi padlóburkoló-anyagok,

- nyomás alatt telített és a korhadásnak ellenálló természetes faburkolatok.

Fal és födémszerkezetek anyagai:

- tégla, beton, betonblokkok, üvegtégla, kő, kerámia vagy agyag cserép 

- cementkötésű táblák,

- poliészter epoxy mázolás,

- nyomás alatt telített faanyagok,

- zárt cellás műanyaghab szigetelések,

Egyéb szerkezetek: 

- fém ajtók, kapuk.

Speciális védőszerkezetek: 

- mobil ajtó, ablak lezáró elemek,

- a közművek, elsősorban a csatornavezeték visszafolyást megakadályozó eleme.

